



Участники V Международного съезда содружества православной молодежи молились в храме Гроба Господня

[gallery order="DESC" columns="2"]

27 июля 2012 года на Голгофе была совершена Божественная литургия, которую возглавил архиепископ Герасский Феофан (Иерусалимский Патриархат). Ему сослужили Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион, митрополит Тернопольский и Кременецкий Сергей, архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк, архиепископ Полоцкий и Глубокский Феодосий, клирики Иерусалимской Церкви и участники V Международного съезда содружества православной молодежи в священном сане, сообщает **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**.

За богослужением молились юные представители различных Поместных Церквей.

Первый съезд Содружества, образованного с целью налаживания многостороннего сотрудничества и духовного общения православной молодежи разных стран мира, состоялся в 2008 году. Съезды Содружества православной молодежи проводятся ежегодно, открытие и закрытие форума проходит в Коренной пустыни – месте обретения чудотворной Курской-Коренной иконы Божией Матери «Знамение».

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, обратившись 14 июля 2012 года к организаторам и участникам V Международного съезда содружества православной молодежи, в частности, подчеркнул: «Встречи с духовенством и деятелями культуры, совместное участие в Таинствах и путешествие по святым местам, соборная молитва - все это формирует у молодых верующих чувство особой сплоченности, единения в духе и в мыслях (см. 1 Кор. 1. 10) и способствует тем самым укреплению братских уз, связывающих наши Церкви».

По традиции участники съезда вместе совершают поездки к православным святыням. В нынешнем году представители православной молодежи посещают храмы и обители в России и путешествуют по Святой Земле. «Надеюсь, что, поклоняясь величайшей христианской святыне — Гробу Господню, вы особенно явственно ощутите вневременной и внепространственный характер благовестия Христова, согревающего сердца и объединяющего всех верующих», - отметил в своем послании Предстоятель Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53877/>